

Проміжний звіт  
про пропозиції громадськості до Програми комплексного відновлення  
Старосалтівської селищної територіальної громади.

Відповідно до Розпорядження начальника Старосалтівської селищної військової адміністрації «Про розробку Програми комплексного відновлення території Старосалтівської селищної територіальної громади, Чугуївського району, Харківської області» від 22 травня 2023 року № 69 рішення на веб-сайті Старосалтівської селищної ради, у визначених у рішенні групах у соціальних мережах та чатах, на дошках оголошень біля адміністративних будівель Старосалтівської селищної ради населених пунктів було розміщено інформацію про розроблення Програми комплексного відновлення території Старосалтівської селищної територіальної громади Чугуївського району Харківської області (далі – Програма).

Збір пропозицій громадськості було організовано через електронні форми та подання пропозицій у паперовій формі чи на електронні скриньки Робочої групи Старосалтівської селищної ради .

Строк подання пропозицій громадськості до проєкту Програми становив 36 днів та завершився 01 липня 2023 року.

Станом на 02 липня 2023 року надійшло 80 пропозицій від громадськості, з них:

- 1) 12 пропозицій – у сфері підготовка до відновленню,
- 2) 14 пропозицій – у сфері публічний простір,
- 3) 14 пропозицій – у сфері спільні точки розвитку,
- 4) 12 пропозицій – у сфері Стратегія,
- 5) 17 пропозицій- у сфері транспорт,
- 6) 11 пропозицій – у сфері туризм.

Окрім того, окремими листами надійшли пропозиції:

1. від Івакіної Ніни Іванівни щодо встановлення камер вуличного відеоспостереження с. Молодова, встановлення системи оповіщення, облаштування бомбосховищ, на базі Молодівської ЗОШ створення спортивно-культурно розважального центру та дитячого табору, облаштування приміщення ФАП в с. Молодова, розширення аптечної мережі, капітальний ремонт клубу в с. Молодова, утримання меморіалу та пам'ятників в селі Молодова, ремонт автошляхів створення паркувальних майданчиків, удосконалення вуличного освітлення, покращення послуг з управління відходами та благоустрою, ремонт вуличних водогонів покращення якості послуги із водопостачання, створення в громаді внутрішніх маршрутів пасажирського перевезення, створити маршрут Молодова – Старий Салтів та Молодова – Велика Бабка, на стадіоні Молодівської ЗОШ створити багатофункціональний спортивний заклад, створити дитячий табір в с. Молодова , відновлення ставка в с. Молодова.

2. від Мироненко Людмили Григорівни щодо облаштування бомбосховища та класу безпеки у Гонтарівському ліцеї, розширення аптечної мережі у Гонтарівському окрузі.

3. від Бондаренко Юлії Петрівни щодо встановлення вуличних камер відеоспостереження, забезпечення медичних закладів службовим автотранспортом, розширення аптечної мережі, створення в громаді Музею, проведення ремонту Старосалтівського СБК, будівництво велосипедних, ремонт автодоріг, удосконалення послуг з управління відходами, відновлення водопостачання та газопостачання, забезпечення пасажирських перевезень між селами громади, облаштування багатофункціональних дитячих майданчиків, забезпечення доступності до багатоповерхівок і соціальних закладів для маломобільних груп, створення робочих місць, ремонт та очистка вуличних колодязів, відновлення пошкодженого та зруйнованого житла, підтримка підприємств, відновлення роботи Амбулаторії № 1, відновлення підприємств переробної продукції та переробки деревини, побудова дитячого садка та клубу в с. Хотімля .

4. від Федінчик Наталії Анатоліївни щодо впровадження системи оповіщення, відкриття і облаштування закладів загальної та досвітньої освіти, удосконалення медичних послуг в Кирилівському окрузі, покращення дорожньої інфраструктури, удосконалення послуг з управління побутовими відходами та відновлення вуличного освітлення, запровадження маршруту пасажирських перевезень Москалівка –Старий Салтів та Старий Салтів – Чугуїв.

5. від Малярової Світлани Володимирівни щодо ремонту дороги від Старий Салтів до Молодова та комунальних доріг в с. Молодова, створити музей наслідків російської агресії, облаштування громадських пляжів по обом берегам річки Сіверський Донець та біля бази відпочинку «Дубина», створення нових робочих місць, відновлення зруйнованого житла, розмінування всієї території громади, демонтаж зруйнованого, рекультивация земель, відновлення роботи школи та будинку культури в селі Молодова, перенесення об'єктів виробничої сфери за межі населених пунктів, створення курортної зони.

6. від Донської Людмили Володимирівни щодо розширення та удосконалення послуг в сфері культури громади на базі Клубних закладів та бібліотек.

Усі пропозиції громадськості, отримані у встановлений строк, розміщено на гугл-диску, у папці, створеній секретарем Робочої групи, посилання на яке було надіслане членам Робочої групи на вказані ними електронні адреси одночасно із запрошенням на засідання.

При цьому слід констатувати, що через відсутність пропозицій від представників місцевого бізнесу доцільно розглянути можливість про проведення з ними фокус-групи, на якій отримати від них пропозиції до 01 серпня 2023 року.

Щодо врахування, часткове врахування або відхилення пропозицій громадськості далі надається узагальнений підсумок голосування членами Робочої групи:

Номер пропозиції	Результат голосування	Голосування	Пояснення
246	Відновити роботу дому побутових послуг в смт Старий Салтів та роботу заправок станцій бензином та газом. Відновити роботу станції шиномонтажу та автомайстерні	Частково	ОМС Старосалтівської громади може тільки сприяти відновленню підприємства, але не може відновити роботу об'єктів підприємства
248	Відновлення навколишнього природного середовища, збереження природоохоронних територій - ставок в с. Молодова	Частково	Питання потребує детального вивчення на рівні Харківської області згідно чинного законодавства
250	Територія села прилягає до заказника, де під охороною байбаки, закріпити статус заказника і за нашим селом	Частково	Питання потребує детального вивчення на рівні Харківської області згідно чинного законодавства
254	Перенесення об'єктів виробничої сфери за межі населених пунктів, створення курортної зони	Частково	На території громади промислові підприємства відсутні; курортна зона утворена, потребує відновлення та подальшого розвитку
235	Завершення ремонту БК для туристичного розвитку	Частково	З пропозиції не зрозуміло якого саме об'єкту це стосується; дійсно що всі будинки культури громади потребують різного ступеню ремонту; в планах місцевої влади громади проведення цих ремонтів передбачається

236	Реконструювати частину приміщення Фапу (Хотімля) та зробити та реабілітаційний центр для молоді та військових зменшення психологічної напруги. Відновлене приміщення, потім можна використовувати навіть в комерційних цілях (здача в оренду); в Хотімлі немає приміщення, де можна зібрати людей для проведення майте класів, зборів та інше	Частково	Питання потребує детального вивчення згідно чинного законодавства
241	зробити ремонт в ком. будинку по вул. Єсеніна с. Хотімля. його можна буде використати, як центр надання медичної допомоги безпритульним тваринам. Це зменшить популяцію собак та котів. А можна здати в оренду для комерційної діяльності, наприклад перукарня; дохід в громаду, задоволення потреб громадян, зменшення соціальної напруги	Частково	Питання потребує детального вивчення згідно чинного законодавства
242	Ремонт криші Шестаківського будинку культури.	Відхилено	Будівля Шестаківського БК не належить до комунальної власності Старосалтівської ТГ. Питання ремонту зазначеної будівлі належить виключно до компетенцій її приватного власника
3	Система відеоспостереження по населених пунктах та кнопки виклику в адміністративних будівлях. Це забезпечить цілісність комунальних об'єктів, фіксацію правопорушення, швидке реагування.	Частково	Громадою зазначене питання вже по деяким пунктам вирішувалось. Є потреба його відновити в рамках окремої місцевої цільової програми
7	Пропоную розглянути питання щодо можливості відновлення садових будинків в садівничих товариствах, які не приватизовані. В нас і наших сусідів будинки вигоріли повністю. А жили ми там постійно, окрім зими. Ще зруйновано нашу централізовану водонасосну систему. І розглянути питання щодо розмінування Садівничого товариства "Моноліт".	Частково	Будинки в садових товариствах не перебувають у власності Старосалтівської ТГ. Цю проблему потрібно вирішувати за рахунок державних цільових програм та проєктів МТД. Питання розмінування територій Старосалтівської ТГ вже підтримано робочою групою і буде вирішуватися комплексно із залученням відповідних фахівців
9	В домі внаслідок вибухів повилітали вікна. Прошу допомогти.	Частково	Місцева влада Старосалтівської ТГ вже працює з державними програмами та проєктами МТД щодо відновлення пошкодженого та зруйнованого майна.
10	Для дітей не вистачає дитячих майданчиків, також гарного пляжу для мешканців Салтова. Розмінувати частину лісу для прогулянок із собакою.	Частково	Щодо встановлення дитячих майданчиків питання обов'язково буде вирішено, але наразі

			потребує детального вивчення з урахуванням гендерної складової. Питання розмінування територій Старосалтівської ТГ вже підтримано робочою групою і буде вирішуватися комплексно із залученням відповідних фахівців
11	Капітальний ремонт даху	Відхилено	З пропозиції не зрозуміло про який об'єкт іде річ
15	1. Створення центру фізичного та культурного розвитку жителів села. Облаштування приміщення та прилеглої території для проведення всіх заходів, пов'язаних з функціонуванням центру для всіх вікових категорій. 2. Ремонт доріг с. Молодова які знаходяться в комунальній власності.	Частково	Зазначене питання буде вирішено тоді, коли буде відновлені нежитлові будівлі комунальної власності громади. Проведення ремонту доріг планується в подальшому.
24	створення мережі камер відеоспостереження	Частково	Громадою зазначене питання вже по деяким пунктам вирішувалось. Є потреба його відновити в рамках окремої місцевої цільової програми
25	Створення мережі камер відеоспостереження	Частково	Громадою зазначене питання вже по деяким пунктам вирішувалось. Є потреба його відновити в рамках окремої місцевої цільової програми
27	Кнопка виклику та охорона комунальних об'єктів, дасть захист від агресивних відвідувачів.	Частково	Питання буде враховано під час ремонтів пошкоджених об'єктів комунальної власності
33	Підвищити безпеку на проїзній частині. Встановити "лежачі поліцейські" біля шкіл та дит.садоочках. нанести пішохідний перехід на проїзну частину. Відновити пішохідні тротуари. Зупинки зробити освітленими та з відео наглядом. це безпека дітей та громадян	Частково	Питання буде враховано під час ремонтів дорожньої інфраструктури та тротуарів
34	Вважаю, що пункти підтримки громадян повинні бути забезпечені достатні об'ємом води, їжі, медикаментів, знаходитися в центрі села. В пунктах повинні працювати медичні або соціальні працівники.	Частково	Питання потребує детального вивчення згідно чинного законодавства
211	залучення роботодавців до громади можливо, надання пільги на податок (один з податків), якщо роботодавець, який зареєстрований в нашій громаді, має 5 офіційно оформлених працівників. забезпечення мешканців через роботодавця соціальним пакетом, збільшення надходження податку в громаду податку на прибуток	Частково	Питання потребує детального вивчення згідно чинного законодавства
212	Розвиток туристичної інфраструктури. Збільшення зон відпочинку.	Частково	Питання потребує детального вивчення згідно чинного законодавства

213	Старий Салтів низ. Інспекція та відновлення п'ятиповерхівок. Це болюче питання вирішить питання "де нам жити" дуже багатьом сім'ям. Повернення жителів - це відновлення життя нашого Салтова. Проблема можна буде вважати вирішеною, коли ввечері буде горіти світло щонайменше у 80% вікон.	Частково	Дане питання вже почалося вирішуватися. Проведені комісійні обстеження всіх пошкоджених багатоповерхівок. В деяких ремонті завершені, а в деяких плануються. Але потрібне додаткове залучення коштів на відновлення
219	надання пільг в сплаті податків, перші 3 роки, для нових підприємців, з обов'язковою умовою реєстрації їх в нашій громаді та право власності майна, або договору оренди не менше ніж 5 років. збільшення надходження до бюджету	Відхилено	Питання оподаткування вирішується в рамках діючого законодавства і в межах встановлених Податковим кодексом України
220	Відповідально підійти до питання енергопостачання п'ятиповерхівок. З поверненням всіх мешканців об'єм спожитої енергії збільшиться в рази, чи готова наразі аврально відновлене витримати таку напругу? Безперебійне постачання електроенергії буде свідчити про вирішення проблеми.	Частково	Електропостачання відновлено на всій території громади. Але дійсно іноді виникають проблеми, які вирішуються по мірі їх надходження
221	По-друге відкриття в Салтові виробництв. Наприклад, Хлібопекарня для потреб всієї громади ( робочі місця)	Частково	Питання розвитку виробництва потрібно вирішувати спільно разом з місцевим бізнесом та зовнішнім інвестором
197	провести утеплення фасадів комунальних об'єктів (адміністративний будівлі, ФАП, БК...) зменшить потреби, отже збереже бюджет	Частково	Питання буде вирішуватися при проведенні відновлювальних робіт
201	Старосалтівські п'ятиповерхові будинки потребують технічної експертизи і відновлення. Якщо будуть застосовані енергозберігаючі і енергоефективні рішення, це дозволить не тільки заощадити кошти, а і заручитись підтримкою великої кількості мешканців громади. Адже більшість з них чекають можливості для повернення.	Частково	Проведені комісійні обстеження всіх пошкоджених багатоповерхівок. В деяких ремонті завершені, а в деяких плануються. Але потрібне додаткове залучення коштів на відновлення
127	газопровід до села	Частково	До війни з 20 нас.пунктів громади газифіковано було 3. На цей час вс с. Молодова відновлено. В смт Старий Салтів відновлено частково, в с. Металівка не відновлено і найближчий час не планується, бо мережа газогону заходила з російської. Планується відновити газопостачання в другій половині смт Старий Салтів.
138	закріпити працівника КП за селом. Щомісячний обхід по лічильникам та вручення квитанції на оплату за послуги. надання платних послуг з ремонту	Частково	В штатному розписі КП «Салтів Водоканал» передбачені посади

	водопроводу. це - контроль за наданням послуги, зменшення заборгованості, дохід до КП		контролерів, планується удосконалення їх роботи щодо охоплення всіх населених пунктів громади
139	Зробити індивідуальний (по дворовий) збір сміття. Забезпечення зменшення втрат на збір сміття.	Частково	Питання потребує детального вивчення
255	Збільшити навантаження на Хотімлянський ліцей. можливість навчатись офлайн, поверне дітей в село разом з батьками; т необхідно використовувати ті школи які найменше зазнали руйнувань, та найбільше можуть охопити дітей. Зарічанських дітей теж можна возити до Хотімлянського ліцею, а Зарічанську школу перетворити на гарний садочок	Частково	Питання потребує детального вивчення на рівні Харківської області згідно чинного законодавства. Питання буде вирішене в разі реконструкції будівлі Хотімлянського ліцею, якою буде передбачене облаштування бомбосховища
256	недоцільно зміна функціонального призначення територій	Відхилено	Коментар не містить конкретної спрямованості
257	Не розумію даного питання.	Відхилено	Пропозиція не містить змістовного навантаження
75	Утримання на балансі селищної ради будинку культури с. Кирилівка	Частково	Ця будівля перебуває в комунальній власності громади та на балансі селищної ради
76	Відновлення роботи діючого БК	Частково	Роботи щодо надання повного спектру послуг будинків культури будуть відновлені після закінчення воєнного стану
77	Утримання і розвиток будинку культури	Частково	Всі БК перебувають на утриманні селищної ради. Надання повного спектру послуг будинків культури будуть відновлені після закінчення військового стану
79	Відновлення спортивного залу Шестаківського ліцею. Для покращення дозвілля мешканців с. Шестакове, потрібне приміщення, в якому зможуть функціонувати різні секції та гуртки, як це було до війни. Спортивний комплекс на базі спортзалу це відновлення спорту та культурного дозвілля села Шестакове.	Частково	Питання потребує детального вивчення та доцільності цієї ідеї згідно чинного законодавства, враховуючи що будівля зруйнована повністю. Можливі альтернативні варіанти облаштування урбаністичного або фізкультурно - оздоровчого комплексу
83	Створити музей російської агресії	Частково	Планується створення музею з розширеними експозиціями, в тому числі з експозицією російської агресії
85	Розширення мережі аптечних закладів в Гонтарівському старостинському окрузі	Частково	ОМС Старосалтівської громади може тільки сприяти розширенню мережі та залученню в громаду підприємців

86	Провести косметичний ремонт	Частково	Коментар не розкриває повної суті пропозиції
87	Відремонтувати частину комунального приміщення в с. Хотімля. Використовувати її для розміщення ґрутків, проведення зустрічей з мешканцями.	Частково	Питання потребує детального вивчення на місцевому рівні згідно чинного законодавства
88	Збереження/утримання меморіалу і пам'яток в с. Молодова	Частково	Питання потребує детального вивчення на рівні Харківської області згідно чинного законодавства
89	Використовувати дану будівлю (пам'ятка архітектури місцевого значення) для проведення фестивалів, ярмарок	Частково	Ця ідея можлива після проведення ремонтних робіт будівлі
273	Не розумію суті даного питання.	Відхилити	Пропозиція не містить змістовного навантаження
50	Відкриття дошкільного закладу "Зернятко, на базі якого створити безпечний простір для перебування дітей у закладі	Частково	Планується відкриття після завершення військових дій з врахуванням зазначеної пропозиції
51	придбати два шкільних автобуси для підвозу дітей до школи та дит. садочку. Два автобуси, щоб був зручний рух і діти не повинні вставати о 5 ранку (що зменшує бажання ввозити дітей до садочку).	Частково	Проблема буде вирішена після відновлення роботи навчальних закладів
52	Відновлення роботи дитячих садочків, які були до початку війни з РФ. Відкриття нових дитячих закладів з обов'язковим прийняттям їжі, наявністю місць для ігор та сну та наявністю бомбосховища.	Частково	Питання залежить від рішень, прийнятих в Чугуївському районі та Харківській області згідно чинного законодавства
53	Створити на території колишньої Молодівської ЗОШ дитячий табір	Частково	Питання потребує детального вивчення згідно чинного законодавства
57	Встановити аптечний пункт в с. Молодова з метою забезпечення ліками мешканців	Частково	Селищна рада може тільки сприяти цьому процесу. Але саме питання стосується підприємців
70	Забезпечення приміщенням ФАП, Фінансова і фізична доступність медичних послуг, Розширення мережі аптечних закладів	Частково	Наразі вирішується питання по доступності медичних послуг за рахунок придбання службового автотранспорту для медичних працівників. Щодо розширення мережі аптечних закладів селищна рада може тільки сприяти цьому процесу. Але саме питання стосується підприємців
72	Переглянути штатний розпис і надати додатково штатну одиницю для закладу	Відхилено	Коментар не містить змістовної інформації
275	1. Створення маслопереробного цеху. 2. Побудова пекарні, яка б забезпечувала декілька сіл	Частково	Селищна рада може тільки сприяти цьому процесу. Але саме

	нашої громади. 3. Побудова олійниці.		питання стосується підприємців
276	Постійно відновляти місця відпочинку, баз відпочинку, санаторій для лікування та реабілітації ВСУ, човнових станцій, дитячих таборів відпочинку тощо.	Частково	Ці питання будуть вирішуватися відповідних місцевих цільових програм
278	Кирилівський ліцей перепрофілювати у Кирилівську початкову школу. С. Кирилівка, вул. Центральна, буд. 2. 1. Незначна кількість учнів, особливо середніх та старших класів. 2. Відсутність педагогічних кадрів. Неможливість їх доставки до місця роботи. В наявності кадри для роботи початкових класів.	Частково	Кирилівський ліцей був закритий у зв'язку з мало комплектністю. Питання потребує додаткового вивчення
279	Для мешканців п. Старий Салтів та с. Молодова, дома яких постраждали внаслідок війни надати можливість відновити дома або надати їм приміщення для проживання.	Частково	Зазначене питання вже вирішується. Обстеження проводиться. Діють державні програми та фонди МТД
225	Розібрати завали Шестаківського ліцею. Розмінування Шестаківського ліцею. До розбирання можна залучити місцевих мешканців.	Частково	Питання розмінування територій Старосалтівської ТГ вже підтримано робочою групою і буде вирішуватися комплексно із залученням відповідних фахівців. Після цих робіт можна буде приступити до розбору завалів
261	Пріоритетні напрямки розвитку описані нижче в розділі "Перелік стратегічних цілей"	Відхилено	Пропозиція не містить змістовного навантаження
265	повернення доходів (повернення тих хто сплачує податки)	Частково	Питання потребує детального вивчення згідно чинного законодавства
168	100 % підтримую створення багатофункціональних дитячих майданчиків, ролердромів, скейтпарків це здоров'я молоді, психологічна розрядка, відновлення навичку спілкування між молоддю. За часи ковіду та війни діти залишились без живого спілкування, отже навички соціалізації зменшились здорові діти, які будуть мати позитивні спогади про дитинство, будуть мати намір залишитись в селі	Частково	Потрібний додатковий розгляд цього питання з оглядом по кожному населеному пункту громади окремо, враховуючи думку місцевих жителів
171	Модернізація існуючи ігрових майданчиків.	Частково	Потрібний додатковий розгляд цього питання з оглядом по кожному населеному пункту громади окремо, враховуючи думку місцевих жителів
172	При виникненні даної проблеми	Відхилено	Пропозиція не містить змістовного навантаження
176	відновлення та оновлення спортивних майданчиків. Футбольне поле, волейбольні площадки можливість проведення змагань в межах громади та між іншими громадами. залучення спонсорів, реклама нашої громади.	Частково	Потрібний додатковий розгляд цього питання з оглядом по кожному населеному пункту громади окремо, враховуючи думку місцевих жителів



177	залучення ПП для надання прокату або занять з молоддю. ПП повинні бути зареєстровані за адресою громади, це додаткові надходження до бюджету	Частково	По цій пропозиції потрібно спочатку визначитись з підприємцями
184	1. Створити транспортне сполучення (автошлях) с.Молодова -с.В.Бабка -9,5 км (20 хвил.) Створити на території колишньої Молодівської ЗОШ дитячий табір	Частково	Потрібно узгоджувати це питання з суміжними громадами
185	розглянути можливість продажу води в місті Харків.	Відхилити	Комерційна діяльність на яку територіально Старосалтівська місцева влада не впливає
186	сmt Старий Салтів	Відхилено	Пропозиція не містить змістовного навантаження
187	Старий Салтів, Старосалтівська ОТГ (від вул.Польова) - Верхній Салтів, Вовчанська ОТГ (до вул.Шевченка)	Відхилено	Пропозицію потрібно розглядати з суміжною громадою
189	Вказана пропозиція вирішить проблему транспортного сполучення між центром Старосалтівської громади та населеними пунктами, які розташовані на північ від сmt.Старий Салтів (с.Верхній Салтів, с.Рубіжне, с.Верхня Писарівка, с.Лиман, с.Симинівка, м.Вовчанськ, та багатої кількості садівничих товариств та рекреаційних об'єктів, які розташовані північ від сmt.Старий Салтів).	Частково	Пропозицію потрібно розглядати з суміжною громадою
190	Не володію достатньою інформацією.	Відхилено	Пропозиція не містить змістовного навантаження
151	укласти договір з перевізником щодо підвозу до центральної садиби. Тримати на своєму утриманні автобус, що буде їздити між селами буде складно для бюджету. А от погодити маршрут з іншими перевізниками, що і так проїздять через села буде доречно	Відхилено	Наразі до центральної садиби вже відновлено маршрути пасажирських перевезень. Щодо власного автобусного маршруту, то питання потрібно ретельно вивчити
156	Транспортний маршрут до міста Чугуїв (районного центру)	Частково	Питання потребує узгодження Чугуївської місцевої влади
157	створити маршрут міжміського сполучення між м. Харків та Ст. Салтові селами громади	Частково	Наразі до сіл громади вже відновлено маршрути пасажирських перевезень, але вони потребують корегування
159	Створити «Соціальний (внутрішній) маршрут» Старосалтівської ОТГ; Створити транспортне сполучення (автошлях) с.Молодова - сmt. Старий Салтів - 3,0 км (6 хвил.)	Відхилено	Це питання потребує додаткового вивчення
160	Модернізація існуючих автобусних зупинок	Частково	Окрім модернізації є потреба ще в додаткових автобусних зупинках
162	Ремонт дорожнього покриття в сmt.Старий Салтів на відрізку від перехрестя вул.Жовтнева з трасою Харків-Вовчанськ до кінця вулиці Сонячна 1. Пропонується здійснити ремонт дорожнього покриття однієї з основних транспортних артерій сmt.Старий Салтів, на яку приходиться основне транспортне навантаження. Маршрут запропонованого ремонту: перехрестя вул.Жовтнева та автошляху Харків-Вовчанськ – вул.Жовтнева – п'ятиповерхівки – вул.Слобідська – вул.Сонячна – початок	Частково	Пропонується вирішувати питання по ремонту комунальних доріг в розрізі окремої цільової програми, розрахованої не менше ніж на 5 років

	<p>вул.Лужанський шлях.</p> <p>2. Пропозиція спрямована на приведення в нормальний стан одного з основних транспортних маршрутів в смт.Старий Салтів, по якому здійснюється пішохідне та автомобільне переміщення як мешканців смт.Старий Салтів, так і громадян, які прямують до своїх ділянок в садових товариствах та на рекреаційних об'єктах по вул.Лужанський шлях й далі в напрямку с.Верхній Салтів.</p> <p>3. Переваги реалізації цього проекту – підвищення комфорту та безпеки переміщення пішоходів та автомобільного транспорту по одному з основних шляхів смт.Старий Салтів, а також мешканців будівель, які знаходяться вздовж усього вказаного маршруту.</p> <p>4. Досягненням результату вказаного проекту буде приведений в належний чин транспортний коридор для мешканців громади та мешканців суміжних садових товариств та об'єктів рекреаційної інфраструктури; забезпечення комфорту, безпеки, належного зовнішнього вигляду і умов цього шляху, який, без перебільшення є однією з візитних карток нашої громади.</p>		
163	роглянути можливість створення карману для під'їзду до зупинки. забезпечення безпеки, пасажирів та водіїв	Частково	Питання буде вирішуватися в рамках цільової програми щодо ремонту комунальних доріг
92	Створити екологічний маршрут від центру Старосалтівської громади до с. Кирилівка для вивчення унікальної флори та фауни.	Частково	Питання потребує додаткового вивчення
96	Вважаю, що на даний момент ця проблема надто нездійсненна.	Відхилено	Пропозиція не містить змістовного навантаження
98	створення велосипедних доріжок	Частково	Питання потребує детального вивчення згідно чинного законодавства
99	Розвиток туристичних маршрутів	Частково	Питання потребує детального вивчення згідно чинного законодавства
36	Створення на базі існуючого закладу дошкільної освіти школи першого ступеню (для початкової школи).	Відхилено	Стратегією розвитку відділу освіти Старосалтівською ТГ ухвалений напрямок щодо проведення оптимізації закладів освіти. Тому повернення до попереднього устрою закладів системи освіти громади вважаємо недоцільним
37	Відновлення роботи існуючих закладів освіти, створення безпечного простору	Частково	Заклади освіти продовжують працювати в онлайн режимі. Щодо безпечного простору, то це буде враховано під час

			відновлювальних робіт пошкоджених об'єктів
38	Відновлення шкільної і до шкільної освіти в існуючих школі і дитячому садку, розвиток гуртків	Частково	Заклади освіти продовжують працювати в онлайн режимі. Відновлення повного спектру освітянських послуг буде після закінчення воєнного стану
39	Облаштувати Хотімлянський ліцей бомбосховищем. безпека дітей, відновлення шкільного процесу. Повернення дітей, батьків та вчителів до села. А значить повернення працівників. до Хотімлянського ліцею навіть можна буде підвозити Старосалтівський дітей на навчання (поки Салтівська школа не відновиться). Відновити роботу дитячого садочку в с. Зарічне. Це розвантажить садок в смт Старий Салтів. до Зарічанського садочку можна підвозити дітей з лівобережної частини громади. Приміщення ціле, отже потребує менших затрат. Забезпечити бомбосховищем.	Частково	Заклади освіти продовжують працювати в онлайн режимі. Повний спектр освітянських послуг (офлайн) буде відновлено після закінчення воєнного стану. Питання по облаштуванню бомбосховища буде вирішене в разі реконструкції будівлі Хотімлянського ліцею.
40	1. розвиток маршрутів шкільних автобусів. 2. Логістика 3-4. Зменшення затрат на перевезення дітей до навчальних закладів та додому.	Частково	Про шкільні маршрути буде розглядатися питання після завершення воєнного стану та впровадження офлайн освіти в громаді
42	Впевнена, що в кожному селі повинна бути школа. Якщо кількість учнів незначна, то повинні бути початкові школи. В жодному випадку час проїзду старшокласників до опорної школи не повинен бути більшим, ніж 30 хвилин. Врахуйте, що вони навчаються в основному 8 годин на день, а потім ще більше 1 години їхати і близько 2-3 годин виконувати домашні роботи. Таким чином 11-12 годин роботи!	Відхилено	Стратегією розвитку відділу освіти Старосалтівською ТГ ухвалений напрямок щодо проведення оптимізації закладів освіти. Тому повернення до попереднього устрою закладів системи освіти громади вважаємо недоцільним
45	відкриття і облаштування закладів шкільної і дошкільної освіти	Частково	Заклади освіти продовжують працювати в онлайн режимі. Облаштування буде проводитися в рамках відновлювальних робіт

Пропозиції громадян, які не зазначені у вищезгаданій таблиці враховані і їх повний перелік можна дивитися у гугл-таблиці з повним переліком пропозицій.

Дата 25.07.2023

Підпис \_\_\_\_\_

Антон ПАЛЄЙ